



РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 70-я сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

26.05.2022 № 537

О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, с целью внесения изменений в Устав муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, принятый решением 3-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 13.11.2014 № 61 «О принятии Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» с изменениями, внесенными решениями Симферопольского городского совета Республики Крым от 28.05.2015 № 266, от 28.01.2016 № 588, от 29.09.2016 № 935, от 01.06.2017 № 1212, от 19.12.2017 № 1460, от 27.04.2018 № 1574, от 28.02.2019 № 1919, от 30.05.2019 № 2021, от 25.10.2019 № 22, от 26.03.2020 № 122, от 29.09.2020 № 230, от 29.03.2021 № 337, от 29.07.2021 № 397, от 25.11.2021 № 450 (далее Устав) следующие изменения:
- 1.1. в пункте 42 части 1 статьи 9 Устава слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;
 - 1.2. в статье 34 Устава:

- 1.2.1. пункт 4 изложить в следующей редакции:
- «4. Депутат Симферопольского городского совета осуществляет свои полномочия, как правило, на непостоянной основе, за исключением случаев, установленных настоящим Уставом.»;
- 1.2.2. в пункте 4.1 слова «свою деятельность» заменить словами «свои полномочия»;
 - 1.2.3. пункт 5 изложить в следующей редакции:
- «5. Депутат Симферопольского городского совета, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе, на время участия в заседании Симферопольского городского совета, его комитетов, комиссий, членами которых он является, для встречи с избирателями, а также на время иных официальных мероприятий Симферопольского городского проводимых с участием депутата, освобождается от производственных или служебных обязанностей в порядке, установленном Российской Федерации законодательством И законодательством Республики Крым.»;
 - 1.2.4. пункт 5.1 изложить в следующей редакции:
- «5.1. Депутату Симферопольского городского совета, осуществляющему свои полномочия на непостоянной основе, за счет средств бюджета городского округа могут возмещаться расходы, связанные с осуществлением его полномочий, в порядке и размерах, установленных Симферопольским городским советом.»;
 - 1.2.5. подпункты 2, 3, 4, 5 пункта 9 изложить в следующей редакции:
 - «2) отставки по собственному желанию;
- 3) признания судом недееспособным или ограниченно дееспособным;
- 4) признания судом безвестно отсутствующим или объявления умершим;
- 5) вступления в отношении его в законную силу обвинительного приговора суда;»;
 - 1.2.6. пункт 10 признать утратившим силу;
 - 1.2.7. пункт 14 изложить в следующей редакции:
- «14. Полномочия депутата Симферопольского городского совета прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;
 - 1.2.8. в пункте 15:
 - 1.2.8.1. в абзаце втором слово «созыва» исключить;
 - 1.2.8.2. абзац шестой изложить в следующей редакции:
- «- на первоочередной прием по вопросам своей деятельности должностным лицом органа государственной власти Республики Крым, органа местного самоуправления, руководителями и должностными лицами организаций, расположенных на территории городского округа,

независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, за исключением федеральных государственных органов и их территориальных органов;»;

- 1.2.8.3. абзацы восьмой и девятый изложить в следующей редакции:
- «- обращаться с запросом в органы государственной власти Республики Крым, органы местного самоуправления, к руководителям организаций независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности по вопросам, входящим в компетенцию Симферопольского городского совета, и вопросам своей депутатской деятельности. Порядок внесения и рассмотрения депутатского запроса определяется Регламентом Симферопольского городского совета;
- обращаться в органы государственной власти Республики Крым, самоуправления. Должностные лица органов органы государственной власти Республики Крым, органов местного самоуправления, к которым поступило обращение депутата по вопросам, связанным с осуществлением его полномочий, обязаны предоставить письменный ответ, а также необходимую информацию и документы не позднее 30 дней со дня получения обращения. Информация ограниченного доступа предоставляется в порядке, установленном законами Российской Федерации;»;
 - 1.3. в статье 41 Устава:
 - 1.3.1. пункт 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Председатель Симферопольского городского совета не может быть депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенатором Российской Федерации, депутатом законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами.»;
 - 1.3.2. пункт 4 признать утратившим силу;
- 1.4. в подпункте 36 пункта 1 статьи 49 Устава слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;
- 1.5. в подпункте 27 статьи 61 Устава слова «муниципального образования» исключить.
- 2. Председателю Симферопольского городского совета Агееву В.Н. направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым для его государственной регистрации в сроки, установленные действующим законодательством.
- 3. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков А.Н.) разместить настоящее решение на сайте

Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке после его государственной регистрации.

- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н., постоянный комитет по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления (Ильичев В.И.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев